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PRAVIDLO 7 – NÁZVOSLOVÍ 
VĚKOVÁ KATEGORIE - vztahuje se k zařazení hráče po celou sezónu 
(tj. hráč spadající do věkové kategorie U18 musí v dané sezóně dodržo-
vat pravidla pro kategorii U18 bez ohledu na to, jaké akce nebo turnaje 
se účastní). 

Zveřejněno na www.iihf.com v červnu 2015, zveřejněno na www.cslh.cz 29.7.2015. 
 

 
PRAVIDLO 50 – STŘÍDÁNÍ STRAN 
ii. Týmy si musí vyměnit strany před každou následující třetinou základní 

hrací doby nebo před dvacetiminutovým prodloužením. Týmy si také 
vymění strany nemění, když se neprovádí úprava ledu (tj. když pro-
dloužení trvá 5 nebo 10 minut), ale týmy si nemění strany ani před 
začátkem samostatných nájezdů k určení vítěze utkání.  

 
PRAVIDLO 65 – ZAKÁZANÉ UVOLNĚNÍ /  
HYBRIDNÍ ZAKÁZANÉ UVOLNĚNÍ 
ii. Čárový rozhodčí musí učinit dvě rozhodnutí v souvislosti s pravidly 

o hybridním zakázaném uvolnění. Nejprve musí rozhodnout, zda puk 
zahraný z hráčovy vlastní poloviny hřiště přejde čáru zakázaného uvol-
nění v útočném pásmu. Za druhé musí rozhodnout, zda bránící hráč 
v poli nebo útočící hráč v poli může být prvním, kdo se dotkne puku.  

 
PRAVIDLO 66 – ZAKÁZANÉ UVOLNĚNÍ / HERNÍ SITUACE 
ix. Pokud nastane jedna z následujících situací, zakázané uvolnění nebu-

de odpískáno:  
2. Jestliže kterýkoli hráč v poli soupeřova týmu, kromě brankáře, může 

zahrát puk dříve, než přejde čáru zakázaného uvolnění (včetně 
hráčů v poli, kteří zpomalí, aby nechali puk přejít čáru zakázané-
ho uvolnění, nebo předstírají, že jedou rychle, ale ve skutečnosti 
se nesnaží získat puk, než přejde čáru zakázaného uvolnění).  

 
PRAVIDLO 69 – PUK NA BRANKOVÉ SÍTI (SPODNÍ A HORNÍ 
ČÁST) 
i. Pokud zůstane puk na vnější straně brankové sítě (buď na dolní části 

podél zadní strany branky nebo na její horní části) tak dlouho, že to 
naruší plynulost hry, nebo je-li zašlápnut či jinak znehybněn u branky 
soupeřícími hráči, přeruší hlavní rozhodčí hru. 

 
  

 
PRAVIDLO 114 – VÝHODA PŘI UKLÁDÁNÍ TRESTŮ 
vi. Pokud je vstřelen gól týmem s pukem pod kontrolou potom, co hlavní 

rozhodčí zvedne ruku, gól se uzná. Pokud měl být uložen více než 
jeden menší trest, nechá hlavní rozhodčí kapitána trestaného týmu 
určit, který trest se neuloží. a první menší trest (když má být uložen 
více než jeden) se neuloží. Všechny další tresty se uloží.  

 
PRAVIDLO 120 – ZLOMENÁ HŮL / HRANÍ – NAHRAZENÍ 
iv. Pravidlo 120-iii zahrnuje situace, kdy hráč v poli ztratí neporušenou 

hůl a spoluhráč se pokouší dostat ji k němu.  

 
PRAVIDLO 135 – ZDRŽOVÁNÍ HRY /  
VYSTŘELENÍ NEBO VYHOZENÍ PUKU MIMO HŘIŠTĚ 
iv. Hráči, který zahraje puk ze svého obranného pásma tak, že zasáhne 

nad ledem buď ukazatel času anebo jakoukoli konstrukci střechu, což 
způsobí přerušení hry, nebude uložen trest.  

 
PRAVIDLO 168 – NESPORTOVNÍ CHOVÁNÍ 
iii. Osobní trest 

3. Hráči, který i nadále mluví vulgárně, neuctivě nebo urážlivě vůči 
komukoli na ledě nebo kdekoli na hřišti, za což mu byl již uložen 
menší trest nebo byl uložen menší trest pro hráčskou lavici, bude 
uložen navíc osobní trest.  

iv. Osobní trest do konce utkání 
1. Funkcionáři týmu, který pokračuje v chování, za které již byl ulo-

žen menší trest, menší trest pro hráčskou lavici nebo osobní trest, 
bude uložen osobní trest do konce utkání.  

 
PŘEHLED PŘESTUPKŮ A TRESTŮ  (str. 126 - 127) 
125 Zásah pod kolena do sloupce  Při zranění hráče  VT+OK nebo TH 
     

141 Bitka / první hráč z hráčské 
lavice nebo z trestné lavice 

  

     

153 Faul kolenem do sloupce  Při zranění hráče  VT+OK nebo TH 
 
 
SIGNÁLY HLAVNÍHO ROZHODČÍHO  (str. 136) 
PRAVIDLA 135 A 217 129-137 a 212-217 – ZDRŽOVÁNÍ HRY 
Zvednout obě ruce s otevřenými dlaněmi do výše prsou a ruku bez 
píšťalky natáhnout do strany od těla.  

Zveřejněno na www.iihf.com v červenci 2015, zveřejněno na www.cslh.cz 29.7.2015. 


